

Čista informacija na pobočju in na vrhu

Energije piramid v Bosni je izmeril tudi Tolminec Franc Šturm, ki že dve desetletji izdeluje generatorje biopolja, naprave za nevtraliziranje posledic škodljivega elektromagnetnega sevanja. Septembra leta 2010 je v Visokem radiestezijsko premeril biopolje na Piramidi Sonca, v tunelih Ravne in na tumulusu v Vratnici. Pravi:

»Celotna piramida Sonca, pobočje in njen vrh, ima harmonično energijsko polje, ki samodejno uravnava svoje lastnosti glede na trenutne potrebe vsakega posameznega človeka, ki je tam. Piramida v zelo širokem razponu uravnava čistost in jakost človekovega biopolja. Prav tako uravnava čistost, jakost in gostoto informacije v polju. Piramida ima popolnoma čisto informacijo na pobočju in na vrhu.

Naravni objekti nimajo tako čistih informacij. Najboljše naravne geomantične točke imajo čistost informacije okrog ene polovice, medtem ko imajo nevtralna zemljišča, kjer ni škodljivih sevanj, čistost informacije nič.

Popolnoma enake izmere kot na piramidi so bile tudi v tunelih Ravne, medtem ko je imel tumulus v Vratnici izključeno biopolje. Na njegovem pobočju in na vrhu ni bilo mogoče izmeriti biopolja, tega ni mogoče zaslediti na naravnih objektih.

Moje meritve so pokazale, da je piramida skupaj s sistemom podzemnih labirintov v bližini zelo kakovosten generator biopolja, ki bi nudil zelo dobro počutje ljudem, če bi živeli na tem območju.

Fizikalne meritve in meritve biopolja na piramidi potrjujejo, da gre za umetno narejen objekt, ki se po svojih lastnostih razlikuje od naravnih. Meritve potrjujejo tezo, da gre za velik energijski stroj, izdelan v daljni preteklosti, kar kaže, da bo treba malo popraviti naše šolske učbenike zgodovine.

Pri tem pridemo v zagato, ker z našim znanjem ne razumemo, s kakšnim namenom je bil zgrajen in točno na kakšnih principih deluje. Zagata je še večja, ker je po svetu še veliko takih strojev, prav tako zelo starih.

V Egiptu niso bile zgrajene samo tri najbolj znane piramide v Gizi. Tam je še 130 piramid. V Mehiki je na tisoče piramid. Gradili so jih tudi v Gvatemali, Hondurasu, Salvadorju, Belizeju, na stotine piramid stoji v Peruju in Boliviji, na desetine jih je na Kanarskih otokih in Mauritiusu, 224 v Nubiji ter stotine piramid na Kitajskem in v Kambodži.

Po zgledu piramide v Visokem smo s sodelavci naredili generatorje biopolja z uravnavanjem lastnosti polja in informacije v njem. Naši izdelki so namenjeni izključno za zdravljenje in za zaščito ljudi pred škodljivimi sevanji.«

Tolminski strokovnjak, ki je ustvaril tudi prenosljiv generator biopolja po zgledu iz minojske kulture, dodaja:



Franc Šturm

»22. januarja letos se je začela na Soncu najhujša sončna nevihta od leta 2005. Največji sunek radioaktivnih delcev je prišel na Zemljo 24. januarja. Večino delcev je odklonila Zemljina magnetosfera, nekaj pa jih je prodrlo skozi, na površje našega planeta.

Solarna nevihta je bila odlična priložnost za preizkušanje generatorjev biopolja, saj tako močnih sunkov za preizkušanje ne najdemo v naravi. Povsod po planetu je močno narasla entropija v biopolju do stopnje okrog 800 odstotkov škodljivega sevanja. To je še več, kot lahko izmerimo pod žicami najmočnejših, 420-kilovoltnih daljnovodov. Še dobro, da so trajale motnje zaradi solarne nevihte le dva dneva.

Meritve so pokazale, da so naši generatorji nevtralizirali večji del sunka, nekateri celotnega. Kdor pozna radiesteziijo, pa ve, da je mogoče izmeriti energijsko stanje območja tudi na daljavo. To ni bilo težko, ker se vseh lokacij energijskih polj na piramidi Sonca zelo natančno spominjam. Meritve so pokazale, da se njeno energijsko polje zaradi učinkovanja solarne nevihte ni spremenilo, kar pomeni, da bi uspešno zavarovala ljudi pred tem skrajnim sunkom.«



Obesek Srebrna elipsa je prenosni generator biopolja, namenjen osebni rabi. Nevtralizira škodljiva sevanja v premeru sto metrov, nadomešča izgubljeno življenjsko energijo in izboljšuje vodo. Več o Srebrni elipsi na www.misteriji.si.